
 

 

Procès-verbal du Conseil d’Administration d’Improvisation Nouveau-Brunswick 

Réunion extraordinaire - Le 15 mai 2024 à 19 h par voie d’Internet 

 

Présences : 

Isabelle Godin, présidence  

Edith Morin, vice-présidence interne 

Amélie Montour, représentante des entraineurs 

Nathalie Goguen, représentante des officiels 

Mélodie Foulem, représentante Jeunesse 

Isabel Goguen, direction générale 

 

Absences :  

Jonathan Savoie, vice-présidence exécutive 

 

1. Ouverture de la réunion  

 La présidence déclare l’ouverture de la réunion à 19 h 05.  

 

2. Vérification du quorum 

Le quorum est atteint. 

 

3. Nomination du/de la secrétaire d’assemblée 

La représentante jeunesse propose la représentante des entraineurs comme secrétaire d’assemblée, 

appuyé par la représentante des officiels. Adopté à l’unanimité. 

 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La représentante des officiels propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. Appuyé par la vice-

présidence interne. Adopté à l’unanimité. 

 

5. Financement fédéral  

 

Bien qu’ImproNB soit content d’accepter l’aide financière du gouvernement fédéral, la différence 

observée entre notre demande initiale et le montant reçu est assez importante. ImproNB est devenue 

éligible pour les demandes de financement de programmation en 2023 et par la suite fut invitée par le 

Gouvernement du Canada à soumettre auprès d’une telle subvention. La demande de financement 

soumise en novembre était pour une somme de 82 000 $ par an pour une période de 3 ans. Le 

financement reçu s’élève à 50 000 $ pour une seule année. À la suite d’une restructuration au sein du 

programme fédéral, l’organisme ne pouvait être retenu pour les fonds de programmation cette année. 

Ainsi, la demande soumise fut reclassée en tant que projet. Le gouvernement nous encourage toutefois à 

remettre une demande de programmation lors de la prochaine ronde. En vue de cette différence 

importante dans le financement, nous devons réévaluer le budget de l’année. Il faut donc décider 



 

 

comment on procède pour le salaire de la direction générale ainsi que la liste de projets que nous 

garderons et ceux qu’on mettra de côté dans l’année à venir. 

 

La somme reçue occasionne une réduction de salaire considérable pour la direction générale. 

Puisqu’aucunes sources de salaire majeure nous fournirons une réponse avant avril ou mai 2025, la 

direction générale nous propose de piger 3000 $ du coussin financier pour bonifier son salaire. Ce 

montant nous permet de lui accorder un salaire un peu plus raisonnable tout en gardant un coussin au 

besoin.  

 

La présidence propose que 3000 $ soient pris du coussin de nos fonds en banque pour ajouter au salaire 

de la direction générale, appuyée par la représentante des officiels. Abstention de la représentante 

jeunesse puisqu’il s’agit d’une question financière. Adopté à l’unanimité. 

 

La direction générale nous propose aussi de reconsidérer la distribution des fonds dans certains projets. 

À partir d’une liste de projets existants et de nouveaux projets, nous avons fait certaines coupures pour 

ceux qui ne seront plus possibles de rendre avec les fonds disponibles.  

 

Plusieurs des projets qui doivent rester en place, dont la Gougoune Dorée, le Zèbre d’Or, le Tournoi de 

qualifications et la formation d’officiels ont des coûts qui dépassent les frais d’inscriptions, très souvent 

de quelques mille dollars. Ces fonds supplémentaires sont couverts par des fonds gouvernementaux. Déjà 

avec nos projets annuels, les fonds nécessaires dépassent la somme reçue du financement. Dans les 

projets proposés pour le futur, la direction générale a fait une estimation des coûts qui sont un peu 

variables selon les directions dans lesquels nous apportons ces projets.  

 

Nous avons observé d’autres sources de financement proposant des sommes plus considérables. On 

devrait avoir d’autres réponses en juillet-août 2024, puis en avril-mai 2025. Nous sommes à la recherche 

d’autres sources de financement, offrant des sommes typiquement plus modestes, afin d’appuyer la 

tenue des activités également. La représentante des officiels, ainsi que la direction générale, ont eu une 

réunion avec l’Université de Moncton pour discuter de possibilités de financement. L’Université est 

intéressée à s’impliquer dans les tournois secondaires, mais aussi à créer des projets qui aident à 

développer des liens avec la communauté, comme prévu dans la stratégie de l’Université.  

 

La représentante des officiels a fait beaucoup de recherche sur différentes nouvelles sources de 

financement possibles, dont l’Université de Moncton, la ville de Moncton et autres municipalités, UNI 

Coopération Financière, les districts scolaires de la province, Downtown Moncton, ainsi que certaines 

compagnies comme Cavendish et Atlantic Loto. La représentante des officiels a indiqué quels projets 

seraient les plus intéressants pour nos donateurs potentiels. Il y a certainement du potentiel pour trouver 

un peu plus de financement dans la prochaine année.  

 

La CA a aussi décidé de garder le Gala dans la liste de nouveaux projets en misant sur du financement 

additionnel provenant d’autres instances gouvernementales ou même de commanditaires. Cependant, le 

CA recommande de mettre de côté les vidéos pédagogiques pour le moment.  



 

 

 

La bourse ImproNB, projet en reconstruction depuis les changements faits dans l’année dernière qui ont 

coupé sa source de financement, cause problème. Étant donné que nous n’avons pas les fonds pour l’offrir 

cette année, et pas de temps ni le financement pour offrir un spectacle qui comblerait les frais nécessaires, 

il semble donc préférable de ne pas l’offrir en 2024.  

 

La présidence propose qu’ImproNB n’offre pas la bourse d’études ImproNB en 2024, appuyée par la 

vice-présidence interne. Adoptée à l’unanimité.  

 

6. Varia 

Aucun point varia 

 

7. Clôture de la réunion 

La représentante des officiels propose la levée de la réunion à 8 h 57. 


